
DcH Skanderborg  
 

REFERAT AF første bestyrelsesmøde d. 7.3.2024 - hvor vi vil gennemgå nedenstående punkter.  

Tilstede: Tea, Lis, Heinrich og Vibe 

Fraværende: Sanne Loft og Robin Berg  

Dagsorden: 1. Velkommen.  

2. Hvilke roller er der i bestyrelsen og hvem gør hvad  

Formand: Vibe Bødker  

Næstformand Tea Jensen  

Kasserer: Sanne Loft  

Holdkoordinator: Lis Damgaard  

Medlemmer: Robin Berg,  

Heinrich Mathiasen  

Suppleanter: Gitte Kipper og Stine Dyrholm Kam  

Revisorer er: Jørgen Westbach og Kim Hendriksen,  

Suppleant er Uffe Høj.  

TEAM = Tilsammen Evner Alle Mere. Vi glæder os til opgaven og ser frem til en masse spændende 

opgaver. Dch Skanderborg LÆNGE LEVE HURRA, HURRA, HURRA, VOV, VOV, VOV  

3. Hvad vil vi med den nye bestyrelse  

Arbejde for en aktiv og synlig forening. Vi vil arbejde på at få organiseret arbejdsuger. Vores 

udenomsarealerne tager Heinrich sig af, der skal måske meldes ud at FB, at der er ved at blive 

musesikret. Der holdes et møde mellem Lis og Hans ift. hvordan man tager sig af 

holdkoordinationen, når Lis ikke har muligheden for at være på forkant med holdende grundet ferier 

tager Vibe over.  

4. Træner og holdstatus/det nye TU.  

Der er intet TU, hvilket vi skal have taget os af på næste møde. Der er kommet gang i sponsor 

udvalg…sådan hvor er I gode        

5. Mad til kurser og konkurrencer  

Lis laver et dokument på DOCS hvor vi alle kan skrive og komme med gode ideer, vi evaluerer på 

næste møde. Ideen er at vi har en fast køreplan for køkkenet fremadrettet, det skal være 

overkommeligt og nemt, at tage sig af køkkenet når der er kurser og konkurrencer, desuden skal vi 

ikke bruge flere penge end vi får ind. Det skal være en god forretning, vi tror desuden det bliver 



muligt at tiltrække flere frivillige, hvis det er godt beskrevet. Vores udgangspunkt er at tjene penge til 

klubben. Nogen siger at vi bliver sponsoreret af OK ift. tankning af benzin, hvis det er rigtigt, skal det 

ud på FB og i klubmodul. Sanne må være vidende om det.  

6. Nye arrangementer. DCH SKANDERBORG  

Der er flere konkurrencer lige om lidt, desuden er der sagt ja til at huse Rally overbygning weekenden 

d. 5 og 6. oktober.  

7. Andet (Fastlægge datoer til kommende bestyrelsesmøder).  

Forslaget er onsdag den.27.3.2024 eller d. 3.4.2024 kl. 18.00 8.  

8. Økonomi Sanne er her ikke, så vi har ikke det store overblik.  

Der er indkøbt skraldespande, der mangler mærkater – Tea kan få nogle på Værdicentralen. Der er 

indkøbt en stor kalender til klubhuset, et stort ønske fra medlemmer.  

9. Eventuelt.  

Punkterne til næste møde onsdag d. 27.3.2024 kl. 18.00  

1. Vi skal have fastlagt en uge hvor der arbejdes i stedet for at træne, vi talte om en uge i maj, da det er 

nødvendigt med tørre flader ift. maling.  

2. Fastlæggelse af budget ift. mad til konkurrencer og kursusdage  

3. færdiggørelse af skriv ift. køkkentjans  

4. Oversigt over instruktører og hold, med billeder af instruktørerne.  

5. Klubfest  

6. OK benzin?  

7. Priser til konkurrencer i DCH Skanderborg DCH SKANDERBORG  

8. Udendørsarealer Lamper der blænder Hegn mod vejen  

9. Sponsor – man kan evt. søge friluftrådet, der skal bare være et formål.  

 

Er der noget vi ønsker Hvis du som medlem synes der er punkter der ville være relevante for vores 

bestyrelse at tage op, må du endelig giv lyd fra dig og skrive til os på formandsmailen: 

formand@DCH-skanderborg.dk 


